
  Skydancer algemene voorwaarden :
Voor verhuur van een Skydancer 
                                                                       
Verhuur van een skydancer is op afhaalbasis,wij kunnen leveren mits transportkost.
De verhuurder,eigenaar v/h toestel kan nooit aansprakelijk worden gesteld bij gebeurlijke ongevallen
Het materiaal is in goede staat wat samen met de huurder voor en na de huurperiode gecontroleerd wordt ,de huurder is verantwoordelijk voor alle schade die zou vastgesteld worden door de verhuurder na de huurperiode,
De verantwoordelijke zal ervoor zorgen dat er geen papier of andere materialen tegen de ventilator kleven en er op letten dat de blaaspijp recht blijft..

Het toestel moet ‘s nachts veilig opgeborgen worden.

De huurder zorgt voor stroom(220v-16a)tot aan het toestel ,indien niet voorzien wordt een supplement van € 5 aangerekend voor het  tijdverlies/huur verlengkabel.

De huurder zal een plaats voorzien ,zo vlak mogelijk waar het toestel volledig vrij kan staan,De huurder zal toezien dat de Skydancer nooit het verkeer of voetgangers hindert op de openbare weg. De huurder zal in geval van storm de nodige maatregelen treffen ter bescherming ,het toestel stroom uitzetten en binnen zetten.
Aandacht :in geval van regen het toestel opgeblazen laten. 

Opgelet !!!:indien de huurder het toestel aflaat en open in de regen laat liggen kan water in de motor lopen en deze in kortsluiting brengen .

De betaling gebeurt steeds bij levering of ophaling contant of met bankkaart,
geen betaling is geen levering.
Wij bellen enkele dagen voordien zelf op om afspraken te maken ivm ophalen en terugbrengen,niet op het afgesproken uur terugbrengen zonder verwittigen zal verrekend worden in de waarborg.
De huurder verklaart onze huurvoorwaarden te hebben gelezen en goedgekeurd door aan te vinken “akkoord met de algemene voorwaarden”.
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